
 
СЪОБЩЕНИЯ 
 
На 25 май след Светата Литургия свещеник Михайлов 
извърши Свето Кръщение на Майкъл ‐ син на 
семейство Стойчо и Марияна Лазарови.  
Поздравяваме семейство Лазарови за това че 
въведоха синът си в лоното на Светата Православна 
Църква и молим Бог да бди винаги над тяхното 
прекрасно дете и над тях.  Бог да ви благослови! 
 
Каня всички наши сънародници, които не са кръстени 
и на които децата не са кръстени, да дойдат в 
църквата  и да се кръстят  а също да кръстят и децата 
си за да получат АНГЕЛ ПАЗИТЕЛ, който получават 
само чрез Светото кръщение и който ще ги пази от 
болести, нещастия и неуспехи през целият им живот. 
 
Членски внос 
 
Желателно  е  всички  които  искат  нашата  църква  да 
продължи своята духовна, религиозна и  мисионерска 
дейност да ни помогнат финансово,  защото знаете че 
всички  организации  финансово  се  подпомагат  от 
техните членове. 

Нашият  членски  внос  е минимален  само   $45  долара 
за  семейство  и  $35  долара  за  несемейни  за  година. 
Обикновено  членският  внос  на  другите  църковни 
общини варира между $200  ‐ $250 годишно. Освен че 
подпомагате финансово църквата,  членският внос    ви 
дава  право  да  гласувате  по  време  на  годишното 
църковно  събрание,  да  бъдете  избирани  за  членове  
на  църковното  настоятелство  и  да  давате  съвети  за 
дейността на нашата църковна община.   

 

От  друга  страна,  за  тези  които  са  много  заети, 
членският внос не ви задължава да участвате активно 
в религиозният живот на църквата.    Ако не искате да 
платите  членски  внос,  можете  да  направите  само 
парично дарение на църквата. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Задушница 
 
На  14  юни    за  Задушница,  църквата  ще  приготви 
жито,  питка  и  вино,  но  всички  които  желаят  могат 
също  да  донесат  жито,  вино  и  питка  или  някаква 
друга  храна  и  сладки,  които  могат  да  раздадат  за 
"Бог да прости"  за техните починали. 

 След  Светата  Литургия  Свещеник  Михайлов    ще 
предложи скромен безплатен обяд ‐ скара ‐ в памет 
на  неговите  родители  и  в  памет  на  Митрополит 
Кирил.  Каним  всички  наши  сънародници,  които  са 
свободни  да  заповядат  на  Литургията  а  също  и  на 
обяда. 

 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

 

През месец юли няма да има служби, 

защото много хора отиват на почивка 

и в България. 

Юни 29, 2008  (неделя) 

Август 3, 2008 (неделя) 
Август 17,2008 (неделя) 
 
ДАРЕНИЯ от Май 25, 2008 

Дарения с чек: 
 
1. Приятел на църквата                   $ 50 
ОБЩА СУМА                $ 50 
   
Дискос                                  $55     
Свещи                                       $21    
ОБЩА СУМА                     $76 
 
ОБЩО                                               $126 
 
Благодарим сърдечно за даренията.  Бог да 
Ви благослови! 
 




